
    

Dienstleistungen innerhalb unserer Gruppe 
 

National 

Paketversand Selbstverständlich holen wir mit dem Stückgut auch Ihre Pakete gleichzeitig 

ab und sind innerhalb 24 Stunden – oder auf Termin - bei Ihren Kunden. 

Mehr Details finden Sie in der entsprechender Rubrik dieser Offerte 

Bahntransporte Weit über 50% der nationalen Transporte innerhalb der Gruppe finden auf 

der Schiene statt. Nebst dem Aspekt der Effizienz (Nachtsprung) gilt 

natürlich auch der ökologische. 

Wir holen Ihre Güter um 17.00h ab und vor den Sonnenaufgang sind sie 

bereits im Tessin, Wallis, Genf oder an weiteren neun Hubs der Schweiz. 

2-Mann  

Liefer-Dienst-Leistung 

Für Auslieferungen von Neumöbel aller Art steht Ihnen Planzer, Ruckstuhl 

& Kuoni mit Rat und Tat zur Seite. An 9 Standorten in der ganzen Schweiz 

steht die Flotte für Heimlieferungen, Montage (Möbel, Weissware, Elektronik, 

etc.) zur Verfügung. 3 Standorten sogar mit eigens konzipierten 

Möbellagern. 

Polysys ist auf die Aufbereitung, Reparatur, Netzwerk Vorprogrammierung, 

Lieferung, Installation sowie Geräte- und Ersatzteileinlagerung im Segment 

Document Automation, Hightech/Telecom und Medical Services spezialisiert. 

Temperaturgeführte 

Transporte & Lagerung 

(Food und Pharma) 

Für die temperaturgeführten Transporte stehen Ihnen dafür spezialisierte 

Standorte und Fahrzeuge verteilt in der ganzen Schweiz zur Verfügung. Im 

Foodbereich nach IFS-Normen zertifiziert, im Pharmabereich nach HACCP 

und GDP Standard. 

(Über)Nacht Lieferungen           

       …auch International  

Quali-Night liefert Ihre Standartsendungen bis 200kg und 3m Länge die 

ganze Nacht hindurch bis spätestens 07.00h morgens ab. Selbstverständlich 

gilt dies auch für die Retouren. 

Durch den >Night-Service International< holt Quali-Night z.B. um 1400h die 

bestelle Ware in Holland ab und liefert sie um 06.30h des Folgetages im bei 

Ihnen an, Verzollung inklusive. 

Alpine Regionen Unsere Schwestern Kuoni Transporte Graubünden und Alpin Cargo im 

Wallis erreichen jede Adresse …egal, wie hoch, versteckt, verschneit oder 

sonst schlecht zugänglich sie sich befindet. 

Mit Bahnzentren und mehrmals täglichen Verbindungen in Chur und 

Samedan, Visp oder Zermatt bringen wir Ihre Güter zu jeder Jahreszeit 

sicher an ihr Endziel. Das gilt auch für den Transport mit 2-Mann Liefer-

dienst Ihrer Möbel oder für deren Zwischenlagerung. 

Recycling Transporte Die WMA ist Spezialist im Recycling Transportwesen von gebrauchten 

Materialien zur Wiederverwertung oder Entsorgung.  Stückgut, feste 

Werkstoffe,  Normal- oder Risikogüter kommen so sicher und sachgemäss 

zurück in den Wirtschaftskreislauf .. auch über unsere Landesgrenze hinaus. 

.. und weitere 50 Standorte Wollen sie Ihre Lagerlogistik lieber zentral oder verschiedenen Standorten 

haben? Es stehen Ihnen über 1Mio m2 Lagerfläche zur Verfügung. 

Brauchen Sie Ware aus irgendeiner Ecke der Schweiz am Folgetag um 

07.00h? Geschwindigkeit und Flexibilität ist unser Geschäft. 

 

http://www.kuoni-gr.ch/de-ch
http://www.google.ch/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0CAcQjRw&url=http://www.wirtschaft.ch/markenregister/Alpin%2BCargo/Planzer%2BTransport%2BAG/Dietikon/57601/2011/&ei=5ej2VMLVEsTDPKjYgKAL&bvm=bv.87519884,d.ZWU&psig=AFQjCNEt8mp03KyuC8eK4ZLIB0WfHp_oJg&ust=1425554002389946
http://www.planzer.ch/
http://www.polysys.ch/1-0-Startseite.html


    

International 

Transporte - Strasse In Europa – vor allem in den Nachbarländer – sind wir zu Hause. So 

ergänzen wir optimal Ihre internationalen Bedürfnisse, sei es im Import, 

Export oder dank unseren europäisch immatrikulierten Fahrzeuge gar im 

europäischen Binnenverkehr. 

In Deutschland finden Sie grenznah in Singen unsere Schwester; die 

Spedition Maier. Über die Hälfte der gut 75 LKWs fahren täglich in und aus 

der Schweiz. Der Rest ist in Deutschland und Österreich unterwegs. 

Seit dem 01. Januar 2016 dürfen wir die Firma decker&co mit Sitz in Achern, 

Deutschland in unserer Gruppe willkommen heissen. Mit gut 200 Fahrzeuge, 

Verzollung und offenes Zollager sind sie nicht nur innerhalb Deutschlands 

sondern auch im Schweizverkehr sehr stark. 

Die Ritschard SA hat Ihren Standort in Meyrin. 30LKW verkehren jedoch 

innerhalb Frankreichs und von/nach der Schweiz.  

Den Rest Europas deckt unsere Mutter Planzer ab. Planzer Bachenbülach 

mit 35 LKW vor allem in West-Deutschland, den Beneluxländer sowie 

mehreren, täglichen Shuttle nach Paris. Oder Planzer Italien mit Sitz in 

Como bringt und holt Ihre wertvollen Güter von, nach und innerhalb Italien. 

Mit dem Schienenhub in Bioggio, erreicht Sie Ihre Ware auch über Nacht, 

frisch am nächsten Morgen. 

… und im Express Dienst bringen wir Ihre Güter aus den Nachbarländer 

innerhalb 48 Stunden zu Ihnen. 

Transporte Luft- , Fluss-  

und Seeweg 

Die Planzer AG in Kloten hat Ihren Standort direkt am Flughafen. Wir 

bringen Ihre Fracht direkt auf das Areal, Planzer verpackt sie flugtauglich 

und schickt sie auf dem Luftweg in die ganze Welt. Selbstverständlich alles 

BAZL-Zertifiziert. 

In der Westschweiz hat sich die Firma PESA einen sehr guten Namen 

geschaffen. Als Spediteur organisiert sie nebst Strassen- auch Luft- und 

Seewegtransorte professionell. … und seit 1.8.16 mit eigenem Büro in Paris. 

Mit Team-Transport in Pratteln decken wir auch Frachtschiffe auf dem Rhein 

ab! 

… und haben Sie gewusst, dass Ihnen mit Ritschard auch ein Standort in 

Hongkong zur Verfügung steht? 

Verzollungen Sei es für Strassen-, Luft- oder Seewegtransporte; Wir verfügen innerhalb 

der Gruppe an jedem Tor zur Schweiz über Verzollungsdienstleistungen, ob 

durch viele eigene Büros oder Kooperationen. Lassen Sie den Papierkram 

unsere Sorge sein.  

Lagerlogistik Sie haben innerhalb unserer Gruppe auch die Möglichkeit, Ihre Güter an  

grenznahen Ortschaften im Ausland zu sammeln, lagern und dann 

kommissioniert in die Schweiz bringen zu lassen – zu Ihnen oder direkt an 

Ihre Kunden. Singen in Deutschland oder Como in Italien freuen sich auf die 

Bekanntschaft Ihrer Güter… 

 

 

http://www.ritschard.ch/
http://www.decker-co.de/

